

Сценарий урока истории «Бессмертный полк в наших сердцах...»

Возраст: 9-11 класс

Цель урока: основываясь на достоверных фактах и документах, сформировать у учеников школы адекватную позицию по вопросу сохранения памяти о воинах Вооруженных сил России из Бурятии, погибших при исполнении воинского долга в специальной миротворческой операции по защите Донецкой и Луганской народных Республик.

Пожертвовав собой, офицер Росгвардии спас боевых товарищей



Офицер Росгвардии лейтенант Максим Андреевич Концов родился 16 мая 1988 года в Улан-Удэ Республики Бурятия. В 2005 г. закончил среднюю общеобразовательную школу № 47 Улан-Удэ. Во время учебы в Восточно-Сибирском государственном технологическом университете взял академический отпуск и был призван на военную службу по призыву.

В 2010 году срочную службу проходил в отдельном специальном моторизованном батальоне Восточного регионального командования внутренних войск МВД России в Уссурийске. Продолжил службу на контрактной основе в подразделении специального назначения Восточного регионального командования внутренних войск МВД России в Хабаровском крае.

В 2020 году получил офицерское звание и был назначен начальником разведки подразделения оперативного назначения Восточного округа войск национальной гвардии Российской Федерации. За время службы неоднократно участвовал в боевых действиях в ходе контртеррористических операций на территории Северо-Кавказского региона России.

С начала проведения специальной военной операции по демилитаризации и денацификации Украины лейтенант М.А Концов участвовал в выполнении специальных задач, направленных на обеспечение национальных интересов Российской Федерации, а также на реализацию предупредительных мер обеспечения международной и

региональной безопасности Российской Федерации и суверенных, независимых государств.

24 марта лейтенант Максим Концов, получив информацию о расположении диверсионно-разведывательной группы националистов, выдвинулся в качестве старшего разведгруппы для проведения специального мероприятия. Обнаружив противника, разведгруппа вступила в бой. Лично подавив огневую точку, лейтенант Концов обеспечил проведение маневра по окружению диверсионно - разведывательной группы. Получив несколько огнестрельных ранений, он обнаружил и уничтожил вражеского гранатометчика и продолжил руководить подчиненными.

Пожертвовав собой, офицер Росгвардии спас боевых товарищей.

В результате мужественных действий лейтенанта Максима Концова диверсионная группа националистов была уничтожена, несколько диверсантов взяты в плен, а разведчики Росгвардии захватили и ликвидировали крупный схрон оружия и боеприпасов.

Указом Президента Российской Федерации за мужество и героизм, проявленные при выполнении задач в ходе специальной военной операции, звания Героя Российской Федерации удостоен офицер Росгвардии лейтенант Максим Андреевич Концов (посмертно).

Награжден ведомственными наградами. Женат, воспитывал двух дочерей.

На Украине героически погиб стрелок наводчик БМП Иван Нелюбин

Парень из Северо-Байкальского района захоронен в братской могиле на «Аллее Славы» на берегу Азовского моря



В ходе спецоперации на Украине погиб стрелок наводчик БМП Нелюбин Иван Александрович, 1997 г.р, с.Верхняя Заимка.

Родился 12 октября 1997 года. Иван с трехмесячного возраста воспитывался и рос с дедушкой и бабушкой в селе Верхняя Заимка Северо-Байкальского района Бурятии, сообщает «Северобайкалье-инфо».

Обучался в Верхнезаимской средней школе, где окончил 9 классов. В 2014 году поступил в Красноярский монтажный колледж по специальности «Разработка и эксплуатация нефтяных и газовых месторождений».

Перевелся на заочную форму обучения. Ухаживал за дедушкой-инвалидом.

По характеру Иван был скромен, при этом коммуникабелен. Ответственно и добросовестно относился к обязанностям и поручениям в коллективе.

В августе 2021 года, узнав о наборе в Вооруженные силы в ДНР, Иван уехал служить на Донбасс. Был принят в армию ДНР 9 полка, 1 батальона на должность стрелок наводчик БМП-1.

С началом специальной военной операции начались активные боевые действия, к которым присоединилась армия ДНР, где служил Иван.

16 марта в ходе наступательной операции при штурме города Мариуполь погиб в бою.

Захоронен в братской могиле на «Аллее Славы» на берегу Азовского моря в селе Безыменное Донецкой области

На Украине героически погиб сержант из Орлика Амгалан Нимаевич Хумаев награждён Орденом Мужества посмертно



В ходе военной спецоперации на Украине погиб Хумаев Амгалан Нимаевич, 1982 г.р, с.Орлик, сержант.Нимаевич Хумаев родился в с. Орлик 17 января 1982 года.

Рано оставшись без отца, помогал матери вместе со старшим братом воспитывать двух младших братьев. Каждое лето проводил на летнике у дедушки – участника Великой Отечественной войны и бабушки – Матери-героини десятирех детей, помогая справляться с домашним хозяйством.

Окончил 11 классов в Орликской средней школе. Был одним из ярких представителей 50-го юбилейного выпуска. Занимался вольной борьбой, был честным и принципиальным, надежным и добрым другом.

После окончания школы поступил в Бурятскую государственную сельскохозяйственную академию им. В.Р. Филиппова на зоотехника. Отучившись год, в 2000 году был призван на срочную военную службу. Служил на Тихоокеанском флоте в г. Петропавловск-Камчатский.

После окончания срочной службы стал бойцом вневедомственной охраны МВД Республики Бурятия. Проработав три года, подписал контракт и навсегда связал свою жизнь с Вооруженными силами.

Начал службу в г. Юрга Кемеровской области в отдельной мотострелковой бригаде в/ч 92934. Затем продолжил службу командиром отделения в 11-ой гвардейской отдельной десантно-штурмовой бригаде ВДВ России.

Последним местом службы на должности механика-водителя автомобильного отделения взвода обеспечения реактивного артиллерийского дивизиона стала 30-ая артиллерийская бригада в/ч 62048, сержант.

Где бы Амгалан Нимаевич не учился, работал, жил и служил, он всегда пользовался непререкаемым авторитетом, друзья и сослуживцы отмечали его отзывчивость, профессионализм, готовность всегда прийти на помощь. Был гордостью и опорой своей семьи, родных. У него остались жена и трое сыновей.

За проявленные доблесть и героизм Указом Президента России Амгалан Нимаевич награждён Орденом Мужества посмертно.

На Украине героически погиб разведчик Даба Цыремпилов

За отличную и безупречную службу в рядах ВС был награжден многими медалями Минобороны РФ



1 апреля 2022 года в ходе специальной военной операции на Украине погиб наш земляк Цыремпилов Даба Буянтуевич, гвардии старший сержант, заместитель командира взвода разведывательной роты пятой гвардейской отдельной танковой бригады 36 общевойсковой армии Восточного военного округа.

Даба Буянтуевич родился 26 июня 1984 года в селе Алла Курумканского района первым ребенком в многодетной семье Цыдымы Батуевны и Буянто Дабаевича.

В 1990 году поступил в 1 класс Дыренской средней общеобразовательной школы и окончил ее в 2001 году.

По воспоминаниям учителей, Даба отличался среди сверстников ответственным отношением ко всему – хорошо учился, активно участвовал в школьных и районных мероприятиях, становился призерами районных олимпиад по обществознанию, истории России, истории Бурятии. Будучи школьником, принимал активное участие в художественной самодеятельности школы и села, участвовал в районном фестивале «Театральная весна», где блестяще сыграл свою роль. Хороший спортсмен, входил в состав школьной команды по волейболу и баскетболу, увлекался рыбалкой. Одноклассники и друзья вспоминают его как доброжелательного, веселого, отзывчивого друга и надежного, честного, сильного, отважного товарища, который готов был всегда прийти на помощь. После окончания 11 класса Даба поступил в подготовительное отделение БГПИ в г. Улан-Удэ.

В 2002 году был призван на срочную военную службу. Службу проходил в в/ч 3525 в Митино Московской области. Дослужил до заместителя командира взвода разведывательной роты.

В 2004 году военнослужащий контрактной службы войсковой части 46108 гвардии старший сержант Даба Буянтуевич связал свою судьбу с Вооруженными силами Российской Федерации.

С 2005 по 2014 гг. проходил службу на территории Северо-Кавказского региона.

С 2014 года по настоящее время служил в в/ч 46108 на ст. Дивизионная в г. Улан-Удэ.

В 2020 году Даба Буянтуевич в составе роты, участвуя на войсковых соревнованиях разведчиков, стал победителем Восточного военного округа среди разведывательных рот, в этом же году стали призерами, заняв 3 место среди разведывательных рот Министерства обороны Российской Федерации.

За время службы, гвардии старший сержант Даба Цыремпилов зарекомендовал себя только с положительной стороны. Поставленные командованием задачи выполнял в полном объеме, качественно и в срок, проявляя при этом должное усердие, старание и разумную инициативу. Пользовался большим уважением среди сослуживцев, был образцом при исполнении служебных обязанностей. В отношении с товарищами был честен и правдив.

За отличную и безупречную службу в рядах ВС был награжден многими медалями Министерства обороны Российской Федерации:

- «За укрепление боевого содружества», 2007 г.
- «Участнику контртеррористической операции на Кавказе», 2011 г.
- «200 лет георгиевскому кресту», 2011 г.
- «За службу на Северном Кавказе», 2012 г.
- нагрудный знак «За службу на Кавказе», 2013 г.
- «За воинскую доблесть 2 степени», 2014 г.
- «За укрепление боевого содружества», 2016 г.
- «За отличие в военной службе 3 степени», 2016 г.
- «За участие в военном параде в День Победы», 2018 г.
- «100 лет военной разведке ВС России», 2018 г.
- «Участнику маневров войск (сил) «Восток - 2018»

Выражаем глубокое соболезнование родным и близким, семье: родителям, брату, сестрам, жене и сыну.

Светлая память о защитнике Родины, с честью и мужеством выполнившим свой воинский и гражданский долг, навсегда останется в наших сердцах!

Коллектив МБОУ "Дыренская СОШ"

На Украине героически погиб бывший полицейский из Бурятии
После службы в МВД Мунко Доржиев получил должность командира в военной части



В ходе спецоперации на территории Украины 30 марта 2022 года героически погиб командир взвода управления, гаубичной самоходно артиллерийской батареи гаубичного самоходно-артиллерийского дивизиона старший лейтенант Доржиев Мунко Иванович. Мунко Доржиев родился 03.08.1982 г. в Еравнинском районе, с. Комсомольское.

Проживал в у. Хойтобэе Иволгинского района.

В 1998 г. окончил Комсомольскую среднюю школу. В школьные годы проявлял себя активным, любознательным учеником. Увлекался историей, космонавтикой, активно занимался спортом. Учителя и одноклассники отмечали в нем доброжелательность, скромность, умение дружить, был исполнительным, ответственным, отзывчивым.

В 2005 г. окончил исторический факультет Бурятского государственного университета. При БГУ окончил военную кафедру в звании лейтенант.

В 2006 году был в распоряжении начальника управления кадров Сибирского военного округа.

С 2006 по 2008 гг. - командир гаубичного самоходно-артиллерийского взвода 712 отдельной гвардейской гаубичной самоходно-артиллерийской дивизии в/ч 32364;

С 2009 по 2015 гг. - старший лейтенант милиции Оперуполномоченный отдела уголовного розыска отдела внутренних дел по Кяхтинскому и Советскому районам.

2016 год - Командир взвода управления реактивной артиллерийской батареи реактивного артиллерийского дивизиона в/ч 46108;

С 2016 по 2019 гг. - Командир гаубичного самоходно-артиллерийского взвода в/ч 46108;

С 2019 и по настоящее время был командиром гаубичного самоходно-артиллерийского взвода в/ч 69647.

За добросовестное исполнение обязанностей, соблюдение законности и служебной дисциплины был награжден почетными грамотами и благодарственными письмами.

У Мунко Ивановича Доржиева остались родители, любящая жена и трое детей.

Старший лейтенант Мунко Иванович Доржиев награжден Орденом Мужества посмертно.

На Украине героически погиб военнослужащий из Бурятии

Эдуард Жидяев был убит во время выполнения боевой задачи - он эвакуировал более 20-ти единиц боевой техники, выведенной из строя



При исполнении воинского долга во время выполнения спецоперации на Украине погиб младший сержант Жидяев Эдуард Игоревич

Жидяев Эдуард Игоревич, родился 26 августа 1999 года. В 9 лет стал сиротой. Его воспитывала бабушка. Учился в школе № 13, участвовал в школьных олимпиадах. Друзья вспоминают его как солнечного и отзывчивого человека.

После окончания школы поступил в Улан-удэнский колледж железнодорожного транспорта, получил специальность «помощник машиниста». В 2019 году был призван в армию, подписал контракт. Служил механиком-водителем БРЭМ (бронированная ремонтно-эвакуационная машина) взвода обеспечения танкового батальона 37 ОМСБр.

Погиб 18 марта 2022 года во время спецоперации на территории Украины, выполняя боевую задачу. Эвакуировал более 20-ти единиц боевой техники, выведенной из строя.

Эдуард был храбрым, сильным, добрым , отзывчивым солдатом, верным другом и товарищем. Похоронен 29 марта 2022 года в г. Улан-Удэ.

На Украине погиб командир мотострелкового взвода из Бурятии

При выполнении боевого задания наш земляк получил ранение, несовместимое с жизнью



В ходе специальной военной операции российских войск на территории Украины, выполняя воинский долг, пал смертью храбрых наш земляк, гвардии лейтенант Цыремпилов Алдар Сергеевич, сообщает Мемориал памяти военным из Бурятии.

Алдар Цыремпилов родился 4 октября 2000 года в с. Булум Хоринского района Республики Бурятия, окончил Хоринскую среднюю общеобразовательную школу №1 имени Д.Жанаева.

В школьные годы принимал активное участие в районных военно-спортивных мероприятиях «Зарница», «Победа», «Школа выживания», в составе команды неоднократно занимал призовые места. Еще в школьные годы стал готовить себя к карьере военного, занимался спортом, участвовал в спортивных соревнованиях по волейболу, баскетболу.

По воспоминаниям учителей, Алдар был ответственным и исполнительным, ценил справедливость. В своих поступках всегда руководствовался соображениями пользы для общего дела или для других людей, а не для собственной выгоды. Всегда приходил на выручку товарищам и пользовался авторитетом среди друзей. Алдар был гордостью родных, всегда уважительно относился к взрослым и почитал традиции.

В 2017 году, после окончания школы, он поступил в Дальневосточное высшее

общевоисковое командное ордена Жукова училище имени Маршала Советского Союза К.К. Рокоссовского в г. Благовещенск.

Во время учёбы в составе команды ДВОКУ неоднократно становился победителем во всероссийском этапе Армейских игр «Суворовский натиск» (г. Благовещенск, г. Волгоград). В 2020 году в составе сборной России становился победителем в Армейских международных играх «Суворовский натиск».

В 2020 году Постановлением Совета Ассоциации по развитию Армейских игр и военно-прикладных видов спорта Алдар Цыремпилов был награжден Знаком отличия военнослужащих-призеров конкурсов полевой выучки, проводимых Министерством обороны Российской Федерации.

В июле 2021 года Алдар Сергеевич окончил обучение по программе полной военно-специальной подготовки по военной специальности «Применение мотострелковых подразделений» и приказом Министра обороны Российской Федерации от 24 июля 2021 г. был назначен на воинскую должность командира 2-го мотострелкового взвода 7-й мотострелковой роты 3-го мотострелкового батальона воинской части 69647 в г. Кяхта Республики Бурятия.

С первых дней специальной военной операции на территории Украины в составе российских вооруженных сил А.С.Цыремпилов стал участником боевых действий по защите жителей Донбасса от украинских националистических формирований. При выполнении боевого задания наш земляк получил ранение, несовместимое с жизнью.

За мужество и героизм, проявленные при выполнении офицерского долга, А.С.Цыремпилов представлен к награждению Орденом Мужества посмертно.

Алдар Цыремпилов - настоящий Герой, пример мужества и отваги, верности своему долгу. Светлая память о защитнике Родины навсегда останется в наших сердцах!

На Украине героически погиб сержант из Кяхты

Дмитрий Ступин представлен к награждению Орденом мужества посмертно



Гвардии сержант 37-й Отдельной Гвардейской мотострелковой бригады Ступин Дмитрий Петрович погиб при исполнении воинского долга во время выполнения спецоперации на Украине.

Родился 21 июля 1998 года в г. Кяхта.

С 1 по 9 класс обучался в Кяхтинской средней общеобразовательной школе №3, окончил ее в 2015 году.

В школьные годы проявил себя активным, любознательным учеником, увлекался географией, технологией, уделял внимание спорту.

Учителя и одноклассники отмечали в нём доброжелательность, скромность, умение дружить, исполнительно относился к выполнению заданий и поручений, проявлял уважение к старшим.

В школьный период Дмитрий увлекся гиревым спортом, посещал известную и популярную теперь в нашем городе и районе секцию «Гири» при Кяхтинской детско – юношеской спортивной школе. Активно принимал участие в школьных и районных соревнованиях.

В ноябре 2016 году Дмитрий был призван в ряды Российской армии на срочную службу, которую проходил сначала в г. Хабаровске (в 7-й отдельной железнодорожной бригаде 29 общевойсковой армии Восточного военного округа), в 2017 г. – был переведен в г. Кяхта. В этом же году подписал контракт на прохождение службы в 37-й Отдельной мотострелковой бригаде.

За сравнительно короткий период с 2017 г. Дмитрий прошел путь от старшего мастера эвакуационного отделения ремонтной роты до Командира машины – оператора взвода противотанковых управляемых ракет 37-й Отдельной Гвардейской мотострелковой бригады.

Гвардии сержант Ступин Дмитрий Петрович, участвовавший в специальной операции на Украине, проявляя мужество и стойкость, погиб, исполнив свой воинский долг и проявив верность данной Присяге.

Дмитрий Петрович представлен к награждению Орденом мужества посмертно.

На Украине героически погиб Жаргал Дашиев
Старший сержант награжден Орденом Мужества посмертно



Во время спецоперации на Украине погиб старший сержант Дашиев Жаргал Нимацыренович, 1984 года рождения.

Жаргал родился 11 февраля в Хоринском районе, с.Баруун-Хасурта. В 1999 году окончил школу и поступил на учебу. С 2002 года по 2004 год проходил военную службу по призыву в г.Комсомольск-на-Амуре.

В июле 2005 года поступил на контрактную службу в в/ч 33134 г.Кяхта, в 2009 году перевелся в Улан-Удэ в в/ч 46108.

"Жаргал был очень добрым, сильным, надежным мужем и отцом. Отзывчивым человеком, старался всегда помочь, даже добрым словом. Это большая потеря для семьи.. У него остались беременная жена, 2 дочери, сестры и братья", - сообщают родные военнослужащего.

Награжден орденом мужества посмертно.

На Украине героически погиб Арсалан Тогмитов

Гвардии рядовой награжден (посмертно) Орденом Мужества за проявленную отвагу при исполнении воинского долга



В ходе специальной операции на Украине при исполнении воинского долга 13 марта погиб Тогмитов Арсалан Жаргалович.

Арсалан родился 1 февраля 1998 г. в селе Кульский станок Хоринского района.

В 2015 году закончил Усть-Оротскую среднюю общеобразовательную школу. За время обучения в школе показал себя только с положительной стороны.

Он был активным участником различных мероприятий, спортивных соревнований, членом волонтерского отряда «УРАГШАА».

Арсалан не раз удостоивался номинации "Лучший спортсмен года" в проекте «Лучшие по достижениям».

В школе занимался боксом, был победителем Первенства Республики Бурятия в 2015 г. и многих республиканских турниров по боксу. После окончания школы продолжил учебу в Республиканском многоуровневом колледже. В 2016 году был призван в ряды Российской армии и после шести месяцев срочной службы заключил контракт. Военную службу проходил в Сахалинской области, г. Южно-Сахалинск, в в/ч 35390 в 39-ой отдельной мотострелковой бригаде.

Последнее место службы: Республика Бурятия, станция Дивизионная, 5-ая отдельная танковая бригада (в/ч 46108) в должности механика-водителя 3-го зенитного ракетного взвода, 2-ой зенитной ракетной батареи Зенитного дивизиона, гвардии рядовой.

"Это был искренний, доброжелательный человек, ответственный за свои поступки. Арсалан всегда занимал активную жизненную позицию. По натуре спокойный, сдержанный, отзывчивый, готовый оказать помощь и поддержку, он завоевал уважение и сверстников, и педагогов. Был честным, ценил дружбу", - рассказывают близкие погибшего.

Гвардии рядовой Тогмитов Арсалан Жаргалович награжден (посмертно) Орденом Мужества за проявленную отвагу при исполнении воинского долга.

Выражаем глубокие соболезнования родным и близким.

На Украине героически погиб гвардии старший сержант из Кижинги
Сангадиев Намжил Баирович награжден посмертно Орденом Мужества за проявленную отвагу при исполнении воинского долга



Сангадиев Намжил Баирович, 1984 г.р, с. Усть-Эгита, старший сержант.

Погиб 3 марта в ходе спецоперации на Украине.

Гвардии старший сержант, командир отделения 2 автомобильного взвода автомобильной роты (подвоза боеприсов) батальона материального обеспечения.

Намжил Баирович родился 25 февраля 1984 года в селе Усть-Эгита Еравнинского района.

С 1990 по 1999 год учился в Кижингинской средней школе им. Хоца Намсараева. По воспоминаниям учителей Намжил отличался среди сверстников ответственным отношением ко всему – хорошо учился, активно участвовал в школьных мероприятиях, занимался легкой атлетикой. Уважительно относился к взрослым. Одноклассники и друзья вспоминают Намжил Баировича как доброжелательного, скромного, отзывчивого друга, товарища, который готов был всегда прийти на помощь. Все его помнят надежным, честным, сильным, отважным человеком. После окончания 9 класса Намжил поступил в профессиональный лицей №24 в Улан-Удэ.

В 2003 году был призван на срочную военную службу. Службу проходил в автомобильном батальоне.

С 2004 по 2014 год Намжил Баирович работал сотрудником УФСИН. За добросовестное исполнение обязанностей, соблюдение законности и служебной дисциплины был награжден почетными грамотами и благодарственными письмами.

С 2014 года, подписав контракт, Намжил Баирович связал свою судьбу с Вооруженными силами Российской Федерации. За время службы гвардии старший сержант зарекомендовал себя с положительной стороны. Поставленные командованием задачи выполнял качественно и в срок, проявляя при этом должное усердие, старание и разумную инициативу, справлялся с ними в полном объеме. Знал и умело применял на практике требования общевоинских уставов. У сослуживцев в коллективе пользовался хорошим отношением, являлся примером в исполнении служебных обязанностей, соблюдении форм одежды и воинской дисциплины. В отношении с товарищами был честен и

правдив. Тяготы воинской службы переносил стойко. Был морально устойчив, военную и государственную тайну умел хранить, был подготовлен в правовом отношении.

Сангадиев Намжил Баирович награжден (посмертно) Орденом Мужества за проявленную отвагу при исполнении воинского долга.

На Украине героически погиб старший сержант Булат Одоев

Он проходил службу по контракту в 5 танковой бригаде



На Украине погиб Одоев Булат Анатольевич, 1986 г.р, Улан-Удэ, старший сержант. Об этом сообщили родственники военнослужащего.

"С печалью и скорбью сообщаем, что при исполнении служебного долга при проведении спецоперации на Украине погиб наш сын, отец ,муж, брат, племянник Одоев Булат Анатольевич", - сообщили родные.

Булат родился 1 августа 1986 года в г Улан-Удэ. С 1993г. по 2002г. учился в средней школе 65 г. Улан-Удэ. В 2009 году окончил Московскую академию труда и социальных отношений, получил диплом по специальности «экономист». В 2009г. проходил военную службу в войсковой части г. Читы.

Старший сержант Одоев Булат Анатольевич проходил службу по контракту в 5 танковой в 36 общевойсковой армии Восточного военного округа.

12 марта 2022 года жизнь молодого бойца оборвалась, защищая честь Родины.

"Булат был отзывчивым и честным! Надёжная опора для семьи и друзей. Всегда шёл на помощь. У него остались отец, мать, жена, дочь, братья. Болью в сердце каждого из нас отозвалось трагическое известие! В нашей памяти вместе с печалью, всегда будет жить светлый, мужественный образ нашего сына!", - рассказали родные.

Награждён Орденом Мужества посмертно

Морской пехотинец из Бурятии погиб в боях под Киевом

За проявленное мужество Алексей Мартынов представлен к государственной награде



15 марта в ходе специальной военной операции на Украине, сражаясь за освобождение населенного пункта Обуховичи Киевской области, погиб морской пехотинец из Бурятии Алексей Мартынов.

Как сообщает паблик «Хоринск-инфо.24/7», Алексей Мартынов родился 3 октября 2002 года в селе Хасурта. Учителя вспоминают, что он был активным участником всех школьных мероприятий, увлекался электроникой. По характеру был общительный, дружелюбный, честный, добрый и отзывчивый. Хороший товарищ и друг, всегда был готов прийти на помощь.

Награждался грамотами за успехи в учёбе и в спортивных соревнованиях. В районном конкурсе допризывников одержал победу в номинации «Лучший по разборке и сборке АК-74» среди учащихся 10-11 классов.

После окончания Хасуртайской школы поступил в Улан-Удэнский колледж железнодорожного транспорта. С отличием закончив учёбу, получил профессию слесарь железнодорожных путей. В свои 18 лет имел водительские права категории В и С, в Хоринском ДОСААФ закончил курсы крановщика.

В июне 2021 года был призван на срочную службу в ряды Российской Армии, служил в морской пехоте во Владивостоке. В 2022 году заключил контракт и был направлен в Беларусь, с началом специальной военной операции был перенаправлен в Украину.

«Матрос Мартынов Алексей Максимович нес службу водителем автомобильного взвода роты обеспечения батальона морской пехоты. За мужество и образцовое выполнение воинского долга, проявленные в ходе специальной военной операции, матрос Мартынов Алексей Максимович представлен к государственной награде. Выражаем искренние соболезнования родным и близким. В наших сердцах он навсегда останется достойным сыном своего Отечества!», - сообщает «Хоринск-инфо.24/7».

В селе Хасурта у Алексея Мартынов остались мама, старший брат и сестра школьница.

Фото: «Хоринск-инфо.24/7»

В Бурятии сегодня простятся с погибшим на Украине Вячеславом Садыковым

Он представлен к награждению орденом Мужества посмертно



В Бурятии стало известно об еще одном погибшем на Украине военном. Как сообщает «Кабанск-инфо.24/7», военнослужащий 35-й бригады Вячеслав Садыков погиб при выполнении боевой задачи во время специальной военной операции еще в феврале. Ему только недавно исполнилось 22 года.

Как рассказали в паблике, Вячеслав Садыков родился 1 февраля 2000 года в селе Оймур. Детство и юность прошли в родном селе. Учителя и одноклассники помнят его доброжелательным, скромным, трудолюбивым парнем, всегда готовым придти на помощь в трудных ситуациях.

Вячеслав любил спорт. Неоднократно участвовал в командных соревнованиях районного уровня по футболу и хоккею, часто завоевывая призовые места.

В 2015 году, после окончания девятого класса Оймурской средней школы, поступил в Бурятский лесопромышленный колледж в Улан-Удэ на специальность «Строительство и эксплуатация дорог и аэродромов».

Вскоре вернулся в 10 класс своей школы. Позднее поступил в Улан-Удэнский техникум строительства и городского хозяйства, который закончил в 2020 году по специальности «Монтаж и эксплуатация внутренних сантехнических устройств, кондиционирования воздуха и вентиляции».

По окончании техникума Вячеслав был призван в ряды российских войск для прохождения срочной службы. Службу проходил в зенитно-ракетных войсках воинской части Тарбагатайского района Бурятии в 35-й бригаде. По окончании срочной службы подписал контракт.

За мужество, отвагу и самоотверженность, проявленные при исполнении воинского долга представлен к награждению орденом Мужества (посмертно)

В Бурятии стало известно о гибели еще одного нашего земляка

Андрей Дандаров погиб в ходе военной спецоперации на территории Украины



Андрей Дандаров родился 31 июля 2002 года в с. Селендума (Селенгинский район). Он с братом Александром рано остались сиротами. Воспитывались бабушкой.

С 2009 по 2018 год обучался в Селендумской средней школе. Участник детского клуба «Казачок» - «Селендумская станица», где участвовал во всех мероприятиях, посвященных возрождению казачества. После окончания поступил в Бурятский агропромышленный колледж им. Ербанова.

Участвовал в волонтерском движении при молодежной организации «Юность» г. Улан-Удэ.

В 2021 году призван в ряды Российской армии. Срочную службу, а затем службу по контракту проходил в составе 11 отдельной гвардейской десантной штурмовой бригады.

На Украине погиб 25-летний военный из Бурятии

У Никиты Арлакова остались супруга и двое детей



Младший сержант, 25-летний Никита Арлаков погиб при исполнении служебных обязанностей в ходе проведения спецоперации на Украине. Он служил в 5-й отдельной танковой Тацинской бригаде.

С Никитой Арлаковым простились накануне в Улан-Удэ. Проводить героя в последний путь со всеми военными почестями пришли родные, близкие и друзья.

Глава Еравнинского района Чингис Цыренжапов выразил соболезнования родным и близким погибшего.

- Уважаемые земляки, сегодня мы провожаем в последний путь нашего героя, который с честью и достоинством выполнил свой воинский долг. От имени администрации, от всех жителей Еравнинского района мы выражаем искренние глубокие соболезнования родным и близким. Пусть память о нем останется только светлой, он всегда останется в наших сердцах, будет для нас всех примером мужества, отваги и храбрости. Вечная память! - сказал Чингис Цыренжапов.

Никита Арлаков родился 22 февраля 1997 года в селе Исинга Еравнинского района. Окончил Исингинскую среднюю школу и был призван в ряды Российской армии на срочную службу, после чего подписал контракт, был водителем реактивного дивизиона.

У Никиты остались супруга и двое детей.